## 桓台一中附属学校

# 召开专题报告会 探讨教学新模式

记者 张晓宁

通讯员 王鲁芹 报道

晨报讯 近日,桓台一中附属学校举行全体教师会议。此次会议的中心议题为:探讨学习"学研型教学模式"。会议由学校党总支书记、校长逯志平主讲。

校长逯志平首先由疫情下 的线上学习情况总结作为此次 会议切入点,从传统教学模式的 问题和特点到建立"学研型教学模式"的必要性和三种理论依据与广大教师进行了共同学习。然后,重点对"学研型模式"的架构进行了阐释:"学研型教学"的定义、"学研型教学"的主要步骤及核心理念。最后,就"学研型教学模式"下的教学案设计、前置性学习、集体备课和教学策略等与广大教师进行了共同探讨。

自学校全面复学以来,通过

对学生线上学习情况的检测反馈,学校充分认识到教学模式必须建立在对教的科学研究的基础上。同时,教学模式也不应该是固定不变的封闭系统,而应有充分的创生和变通的空间,以适应不同的教学情境和不同教师的教学风格。教学中的艺术追求,是对教学模式的自觉建构与灵活运用,将教学模式转化为生动且富有成效的教学实践离不

开教学艺术的创造。

学校将以此次疫情线上教学为改革契机,通过组织教师全员培训学习、课堂改革创新、骨干教师上示范课等形式,引领广大教师转变教育教学理念,加大课堂改革创新力度,为加快建设"学研型"学校打下坚实基础。

#### ■ 简讯

桓台县实验小学 承办安全教育巡回展

近日,由桓台县教育和体育局主办、桓台县实验小学承办有这一展,在桓台县实验小学承办的变化长廊内举行。本容的文化长廊内举行。本容说是了消防安全、防溺水教育、交通安全、用电安全、食品安全等。学校统筹安排,组织学生有字等观,师生参与其中,对"居安更危,警钟长鸣"这个主题有定的了解。

### 防溺水 讲安全

近日,桓台县荆家镇陈桥小安组织全体学生开展防溺水教学组织全体学生开展防溺水教学视频并强的活动。各班级内播放防溺水教学视频,并配合讲解,同时老师们引领学生体验紧急情况下如何进行自救、发现有人溺水时怎样不要自责施救。通过知识等,告诫学生不要盲责施救。通过知晓,做到预防溺水,生生知晓,生生参与,确保溺水伤亡事故零发生。

## 起凤镇华沟小学 开展节能宣传周系列活动

近日,桓台县起凤镇华沟小学启动了2020年"绿水青山,节 常自效"节能宣传周系列活治效。全校教师参加了"行为节能做死 经色办公我先行"节能低级 一个动签字仪式。全体学生参 了"绿水青山,节能增效"签字仪式。各班以"垃圾分类,绿垃圾分类,短班级分类,投垃圾分类,短班级分类和资源循环利用的主题班会。等生通过制作手抄报、儿童四分形式表达自己要做环保小卫士的坚定决心。

## 桓台实幼集团马桥中心园 开展端午节系列活动

近日,桓台实幼集团马桥中 心园组织开展了丰富多彩的端 午节系列活动,让孩子们一起体 验浓浓的端午情。

老师在班内给孩子们讲解屈原的故事以及端午节的来历;老师和孩子们一起包粽子,并品时自己制作出的美味;户外活动时,名师和孩子们一起进行赛龙舟的大师和孩子们一起进行赛龙舟的大事实五彩绳也是端午的一面意,孩子们挑选了自己各次的老师、好朋友,相互间传递幸福的老师、好朋友,相互间传递幸福和美好。 刘梅芳 王淑婷

## 主题党(团)课

田庄中学

# 红色铸魂育新人

近日,桓台县田庄中学党支部组织全体党员、入党积极分子、入党申请人、优秀教师代表赴曙光村红色博物馆开展"党建领航守初心,红色铸魂育新人"党性教育活动。

在红色博物馆,参加活动人员参观了珍贵的历史文物,全体党员干部重温入党誓词,同时,党支部书记刘波同志围绕"坚定理想信念、加强党性修养"为同志们上了一堂生动的党课。

此次活动,创新了活动形式,广大党员、 入党积极分子积极参与,形成了"全员参与、 全面服务、全心奉献"的生动局面。

记者 **张晓宁** 通讯员 **崔梦麟 李艳** 摄影报道



渔洋中学

# 党建带团建 不忘初心跟党走

记者 张晓宁

通讯员 伊海明 孙宝红 报道

**晨报讯** 近日,桓台县渔 洋中学在报告厅举行了纪念中 国共产党成立99周年的主题团 日活动。学校党总支委员、校 长助理伊海明同志为学校团员 青年上主题团课。

伊海明通过PPT讲解、视频播放等形式引导同学们深入了解建党99周年的光辉历程,他要求渔洋中学团员,要始终把实现和践行共产主义当作终身信仰,把人团初心和我心向党

相结合,不忘初心,牢记使命 担当。

果里镇中心学校机关党支部

## 七一主题党日学思践悟

记者 张晓宁

通讯员 张玉峰 张金传 报道

**晨报讯** 7月1日上午,桓台 县果里中心学校机关党支部全 体党员在党员活动室开展以"不 忘初心、牢记使命"为主题的庆 七一教育活动。

与会全体同志面向鲜红的党旗,重温了《人党誓词》,回顾了人党宣誓时的庄严承诺和坚定决心。现场观看了第十一课《榜样讲党课》——部分"抗疫榜样",讲述在抗击新冠肺炎疫情期间的感人事迹。在观看抗击新冠肺炎疫情期间的感人事迹的成人事迹

的基础上,立足岗位职责,表态度、讲认识、谈体会,用实实在在的工作成绩助力果里教育振兴。

通过党员学习笔记交流活动,评议学习得失,激发党员立足岗位、学思践悟,争做新时代合党员,以实际行动庆祝党的

全镇教育系统各基层党组织在七一前后,分别开展了不同形式的庆祝系列活动。全体党员纷纷表示,要以全国县级文明创建工作为契机,担当育人使命和决心,凝心聚力干实事,积极推动该镇教育事业高质量发展。

实验中学

# 书记带头讲党课

记者 张晓宁

通讯员 罗超 报道

**晨报讯** 近日,桓台县实验中学党总支开展了"主题党课我来讲"活动。

学校党总支书记是这次讲 党课活动的"主讲人",支部成 员参与演讲。讲课紧紧围绕 "不忘初心、牢记使命"主题教 育成果,聚焦"党风廉政教育" 和"意识形态教育"两个领域,学习践行习近平新时代中国特色社会主义思想,突出坚定理想信念、恪守党的性质和宗旨、践行初心使命的主题:紧紧围

绕习近平总书记视察山东重要 讲话和指示批示精神,聚焦学 校党总支开展的党建"一校一 品"创建活动等重点工作。

桓台世纪中学南校区(索镇一中)

# 学生走进派出所学禁毒知识

记者 张晓宁

通讯员 李光辉 张艳 报道

展报讯 近日,桓台世纪中 学南校区(索镇一中)组织部分 初一学生到索镇派出所禁毒教育展示区参观学习。

通过派出所民警的讲解,学生们更全面地了解了辖区近几

年的禁毒工作概况。通过毒品样品展柜、文字图片等形式更直观深刻地认识和了解毒品的种类及危害,参观过程中,学生们

认真学习和记录相关知识,以便 把这份知识传递给自己的同学、 朋友、家长,让身边更多的人敲 响警钟,增强防毒意识。